

Код та назва дисципліни	1-076-2-6 Товарна політика підприємства
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (азначати офіційний шифр)	Кафедра економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП (за можливості)	-
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Теоретичні засади та розуміння їхньої сутності щодо механізму розробки товарної політики підприємства як збалансованої соціально-економічної системи, що забезпечує формування спеціальних компетентностей.
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття знань, що дозволяють обґрунтовувати і використовувати механізми формування та розвитку товарної політики підприємства і впроваджувати їх з орієнтуванням на досягнення високого кінцевого соціально-економічного результату; вироблення навичок практичного використання цих знань у бізнесі, правових засад виробничої діяльності в підприємстві та технологій організації власної справи.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знати новітні підходи щодо формування і використання нових ідей при розробці товарної політики підприємства на основі системного забезпечення сталого розвитку підприємства.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	При розробленні та прийнятті рішень щодо товарної політики підприємства, результати яких забезпечать правові, соціально-економічні та технологічні напрями його сталого розвитку.
Інформаційне забезпечення	Наукові публікації, опорний конспект лекцій, методичні вказівки, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів <sup>5</sup>	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних та творчих дисциплін)	Без обмежень

В.о. декана факультету

\_\_\_\_\_

Тетяна ГРИНЬКО